

# 核载9人面包车塞进26个娃

## 交警拦下该车后,司机弃车逃跑

晨报讯(记者 渠稳)12月6日,金山派出所交巡警大队交警在执勤中查获一辆超载面包车,该面包车核载9人,但载有26名小学生,司机弃车逃跑。

当日17时左右,交警在淇滨区太行路和黎阳路交叉口附近执勤时发现,一辆自南向北行驶的牌照为豫F12×××的灰色丰田面包车形迹可疑,面包车司机见到交警后立即加速行驶。执勤交警遂对该面包车进行例行检查。“还没有等我们上前询问,司机就弃车逃跑了。”执勤交警说,他们拉开车门一看,核载9人的面包车里竟然有26个小学生。

在太行路和黎阳路交叉口附近的一个便道上,记者见到了这辆严重超载的面包车。记者看到,26个孩子将这辆车塞得满满的,副驾驶位置上竟然坐了3个孩子。

记者了解到,面包车上的小学生全部来自大赉店镇某小学。“我们的家都在七里堡村,放学后,由一个午托部的老师辅导我们写作业,写完作业后,我们就坐着这辆由午托部安排的车回家。”四年级学生小石对记者说,从三年



面包车里共有26名小学生。晨报记者 渠稳 摄

级下学期开始,他就开始乘坐这辆面包车的车主。一经确认,我们将按照规定对车主及司机进行处罚,同时对弃车逃跑的司机给予扣12分的处理。”执勤交警告诉记者。

“目前,面包车司机已经弃车逃跑,我们只能先将这辆车暂扣,随后查找面

包车的车主。一经确认,我们将按照规定对车主及司机进行处罚,同时对弃车逃跑的司机给予扣12分的处理。”执勤交警告诉记者。

## 老人洗澡时摔倒 好心父子及时相助

晨报讯(记者 渠稳)12月8日下午6时左右,淇滨区军民花园二区的73岁老人张世钧,到嵩山路上的某大众浴池洗澡时,不慎摔伤。一对好心父子发现后,及时将张世钧送到了京立医院。

“当日,我到某大众浴池洗澡,可是在出浴池的时候,脚下一滑,摔了一

跤。”张世钧说,当时,感觉小腿很疼,想站起来也站不起来。随后,他被一对父子搀了起来。

“当时,澡堂内没有几个人,这对父子正在穿衣服,看到我摔倒后,连忙将我扶了起来,还帮我穿好了衣服,打车将我送到了医院。”张世钧说。

张世钧的儿子告诉记者:“好心人将我父亲送到医院后,打电话通知了我。我赶到医院后,他们还没离开。看到父亲并无大碍,我就询问好心人的姓名,可那位父亲只说姓张,在天海电器有限公司工作。我想通过《淇河晨报》对这对好心父子表示感谢。”

## 假土地证作抵押 骗贷900余万元

晨报讯(记者 秦颖)利用假的土地证作担保,到投资担保公司骗取贷款,3名男子成功骗得900余万元巨额贷款。12月7日,经金山派出所警方全力布控,该起合同诈骗案被破获,3名犯罪嫌疑人被抓。

2012年5月,无业人员李某、朱某、杨某手持一套土地证到某投资担保公司办理土地抵押贷款。由于该投资担保公司审核把关不严,3人成功骗取贷款110万元。贷款到期后,李某等人拒不还款,且不知去向。10月6日,该投资担保公

司向金山派出所报案。民警调查发现,3人用于抵押的土地证竟然是假土地证,与此同时,3人还利用该假土地证向某银行贷款800余万元。

12月4日,在郑州铁路公安警察的配合下,民警在郑州火车站将正准备逃往广州的3名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,12月7日,3名犯罪嫌疑人对其利用虚假土地证抵押诈骗贷款的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理之中。

(线索提供:赵庆军 郭向军)

## 偷盗未成遇盘查 再次作案被抓

晨报讯(记者 秦颖)12月7日凌晨,一男子到某化工分公司盗窃电缆时遇到民警盘查,编了个理由蒙混过关。半小时后,该男子怀侥幸心理返回现场作案,被巡逻民警抓获。

近日,我市某化工分公司厂区多次发生电缆、施工工具等物品被盗案件。7日凌晨3时左右,民警在厂区西料场(存放电缆处)巡逻时,发现一名可疑人员。民警立即上前对其盘查,对方称自己是

施工人员,夜间天气寒冷想捡些废木料生火取暖。因无其作案证据,民警将其放走。半小时后,该男子与另一男子一起来到该料场盗窃电缆,被守候在附近的巡逻民警和保安人员发现。民警和保安人员将犯罪嫌疑人王某抓获,另一犯罪嫌疑人逃跑。

目前,王某被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(线索提供:赵庆军)

## 女子骑车 背包险被盗

### 民警支招 冬季防抢防盗

晨报讯(见习记者 陈艳艳 朱迪)12月5日下午5时许,市民李女士途经淮南路与嵩山路交叉口时,接到一个朋友的电话。“正打着电话,我发现一男子在拉我背包上的拉链。”李女士说,她大声制止后,那名男子掉头逃跑了。

当日,李女士骑车下班回家,途经淮南路与嵩山路交叉口时,接到了朋友的电话。之后,李女士放慢了骑车速度,边骑行边打电话。行至距淇滨小学约50米处,李女士发现身后有一男子尾随,并正在拉她背包上的拉链。李女士用力地拍了一下,并对那个男子大喊了一句:“你干什么?”该男子掉头逃跑。

随后,记者将此事反映给了兰苑警务室社区民警。民警提醒,冬季人们着装比较厚重,市民出行需注意防范。在一些人流量大的地方,要时刻注意自己的包,最好把包放在胸前。另外,市民在外停车后,应及时把包从车筐中取出,带在身边,不要让包离开自己的视线。



预计未来一周我市以晴间多云天气为主,气温较低。13日前后有一次雨雪天气过程。本周最低气温-8℃左右,最高气温约6℃。今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,气温-4℃到4℃。今天夜里到明天白天晴到多云。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:3级,较易燃烧。

紫外线指数:2级,辐射强度弱。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护。

人体舒适度:早晚为8级,感觉寒冷;中午为7级,感觉冷。

一氧化碳中毒潜势预报:2级,气象条件不易引发一氧化碳中毒。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

## 这事儿 帮您问了

### 住房买卖咋算营业税

读者张女士昨日来电:个人住房买卖营业税怎么算?

市房产管理中心:按照最新规定,自2011年1月28日起,个人买卖住房分为3种情况缴纳营业税:个人将购买不足5年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。 晨报记者 秦颖

### 能否要回 儿子的抚养权

读者张女士昨日来电:今年3月,她和前夫离婚,当时,法院判决儿子由前夫抚养,她每月支付一定数额的抚养费至儿子十八周岁止。现在,她的收入比前夫高,她想咨询一下能否要回儿子的抚养权。

世纪唐人律师事务所律师闫伟:根据法律规定,离婚后一方要求变更子女抚养关系应符合下列情况:与子女共同生活的一方因患严重疾病或因伤残无力继续抚养子女的;与子女共同生活的一方不尽抚养义务或有虐待子女行为,或其与子女共同生活对子女身心健康确有不利的;十周岁以上未成年子女,愿随另一方生活,该方又有抚养能力的;有其他正当理由需要变更的。张女士如符合上诉条件,可以向法院起诉要求变更抚养关系。 晨报记者 秦颖

### 跨市疯狂作案60余起 入室盗窃团伙落网

晨报讯(记者 杨阳 见习记者 马龙歌)12月5日,浚县公安局刑警大队成功侦破近期发生在浚县、滑县的系列入室盗窃案,抓获3名犯罪嫌疑人。据犯罪嫌疑人交代,今年以来,他们已经在浚县、滑县连续作案60余起,涉案金额20余万元。

12月4日19时许,浚县居民路某家中现金、首饰、电脑等被盗,共损失2万余元。民警调查发现,此案与近期发生的数起入室盗窃案件有共同之处,遂将目标锁定在有重大嫌疑的杨某身上。两小时后,民警赶赴滑县抓捕杨某。在滑县一家宾馆里,民警将杨某等3人抓获。经审讯,3名犯罪嫌疑人交代,自今年以来,他们在浚县、滑县入室盗窃60余次,涉案金额20余万元。

目前,该案正在进一步审理中,已追回赃款2万余元、笔记本电脑3台、金银首饰20余件。